
募集期間 2022年11月18日（金）　～　2022年11月22日（火）

対象者数 人 （2022年11月18日メール配信時点）

回答者数 人

回答率

回答者の属性

（１）年代

（１）性別

（３）地区

「知ってますか？介護保険」に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

1,814

332

18.3%

人数 割合

１０歳代以下 0 0.0%

２０歳代 4 1.2%

３０歳代 27 8.1%

４０歳代 81 24.4%

５０歳代 100 30.1%

６０歳代 81 24.4%

７０歳代 35 10.5%

８０歳以上 4 1.2%

合計 332 -

人数 割合

男性 95 28.6%

女性 233 70.2%

無回答 4 1.2%

合計 332 -

人数 割合

市内 324 97.6%

市外 3 0.9%

（不明・無回答） 5 1.5%

合計 332 -

※ 回答が択一または１つのみ選択の場合は「構成比」を、複数選択の場合は「回答比」を表示します。

※ 割合の表示は、小数点以下２位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

男性, 28.6%

女性, 70.2%

無回答, 1.2%

市内, 97.6%

市外, 0.9%
不明・無回答, 

1.5%

２０歳代, 1.2%

３０歳代, 8.1%

４０歳代，24.4%

５０歳代，30.1%

６０歳代, 24.4%

７０歳代, 
10.5%

８０歳以上, 1.2%



回答数

複数選択が可能のため、回答者数と回答数が合わない

質問１ 　ご自身やご家族のことで、介護保険のサービスを利用したことがあります
か。

回答内容 回答数 構成比

ある 118 35.5%

ない 204 61.4%

61.4%の方はご自身やご家族のことで介護サービスを利用したことがありません
でした。

質問２ 介護保険の認定やサービス利用について、あなたが知っていることを教え
てください。（複数選択可）

無回答 10 3.0%

90%以上の方が介護保険の認定やサービス利用について、知っている制度がある
ことがわかりました。

…

…

9.9%

25.9%

51.2%

53.9%

54.8%

74.7%

87.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

介護保険の認定やサービスについて、何も知ら

ない。

１ヶ月ごとの介護保険サービス利用料が所得に

応じた上限額を超えると、その超えた額が返って

くる（高額介護サービス費）。

認定申請や介護全般の相談は、各地域にある

「高齢者支援センター」や「あんしん相談室」で受

け付けている。

介護保険サービスを利用する際の自己負担割

合は１割、２割または３割で、所得によって異な

る。

介護度は、認定調査票と主治医意見書に基づ

き、保険・医療・福祉の専門家が集まる介護認定

審査会で判定している。

認定申請をすると認定調査員が本人や家族に

実際に会って調査を行う。

介護保険サービスを利用するためには、認定申

請をして要介護・要支援認定を受ける必要があ

る。



回答数

複数選択が可能のため、回答者数と回答数が合わない

質問３ 介護保険料について、あなたが知っていることを教えてください。
（複数選択可）

86%以上の方が介護保険料について、知っている制度があることがわかりまし
た。

介護保険制度を知った方法は「町田市が発信している情報以外」が一番多く、
37.7％でした。

質問４ どのような方法で介護保険制度を知りましたか？（複数選択可）

…

13.6%

28.6%

45.8%

53.6%

65.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

介護保険料について、何も知らない。

介護保険料は、市区町村ごとに介護保険サービ

ス等の提供に係る総額を推計し、決定される。

介護保険は社会全体で支え合う制度であり、被

保険者の保険料と税金を財源とした公費の半々

で支えられている。

65歳以上の方は、原則として年金天引きにより介

護保険料を納める。（第１号被保険者の方）

40～64歳の方は、加入している健康保険組合等

に払う保険料の中で、介護分として介護保険料を

納める。（第２号被保険者の方）

…

1.8%

5.4%

9.6%

11.7%

12.3%

13.0%

31.6%

37.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

ｗｅｂ版ハートページ（介護情報ｗｅｂサイト）

ハートページ（市庁舎等で配布されている介護情

報誌）

町田市ホームページ

町田市が発行している「介護保険のしおり」

広報まちだ

介護保険制度について、何も知らない。

自身や家族が介護保険サービスを利用してい

る。

町田市が発信している情報以外



質問５ 今後、町田市から日常生活に関する情報を得るとした場合、どのような方
法を希望しますか？（複数選択可）

半数以上の方が、webサイト・広報紙・メール配信サービスを希望していること
がわかりました。

…

3.6%

17.8%

19.3%

33.4%

56.3%

56.9%

59.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他

TwitterやFacebookなどのＳＮＳ

町内の回覧版や掲示板

冊子・しおり・チラシ

メール配信サービス

広報紙

ホームページ等のＷｅｂサイト


